附件2：
“N次方”计划
学生综合能力提升课堂第五期导师介绍
【乐动空间】
成长导师：黄垭飞（音乐学院专职辅导员）
曾获重庆市高校思想政治工作优秀案例二等奖、西南大学辅导员素质能力大赛特等奖、西南大学网络育人先进工作者等，主持2022年度中央高校基本科研业务费专项资金项目1项，发表核心期刊学术论文3篇，个人事迹得到人民网、中国青年报、重庆卫视、重庆发布等媒体报道。
成长伙伴：罗锡豪（音乐学院音乐学专业）
音乐学院2023级本科生，曾获西南大学校园歌手大赛优秀奖，广东佛山仲夏音乐节决赛优秀奖，华南地区重奏展演三等奖等多个专业奖项，有丰富的吉他和尤克里里教学经验。
成长伙伴：田晨研（音乐学院音乐学师范专业）
音乐学院2021级本科生，曾获国家奖学金、小米奖学金、一等奖学金等；获评重庆市优秀学生干部、重庆市艺术教育活动先进个人、西南大学三好学生等荣誉称号。专业方面获得第十七届全国青少年打击乐展演金奖、重庆市青少年打击乐大赛一等奖、IPEA国际打击乐大赛重庆赛区二等奖等多个奖项。
成长伙伴：刘言（音乐学院音乐学师范专业）
音乐学院2023级本科生，曾获西南大学民族节音乐一等奖，墨尔本国际音乐比赛重庆地区二等奖，央音展演重庆片区金奖等多个专业奖项，有丰富的乐器和乐理教学经验。
成长伙伴：余嘉怡（音乐学院音乐表演专业）
音乐学院2022级本科生，曾获国家奖学金、重庆市艺术教育活动先进个人、西南大学三好学生、优秀共青团干部、第三届重庆市青少年古筝大赛青年专业组特等奖、第二届国韵杯民族器乐艺术展演古筝职业组“未来之星”等奖项，入选第八届全国青少年民族器乐教育教学成果展示活动（原“文华奖”）。
成长伙伴：马朝阳（音乐学院音乐学师范专业）
音乐学院2021级本科生，曾获国家奖学金、重庆市精神文明建设先进个人、西南大学三好学生、西南大学优秀学生干部、重庆市大学生艺术展演个人一等奖、重庆市青少年钢琴大赛金奖等荣誉。曾举办三场个人专场音乐会，参与独奏、重奏音乐会演出百余场，多次在重庆大剧院、重庆国泰艺术中心、重庆爱乐工厂演出。
成长伙伴：蔡煜峰（音乐学院音乐学师范专业）
音乐学院2021级本科生，担任音乐学院阿卡贝拉流行人声乐团主唱，曾获西南大学“火光之下”音乐艺术作品征集评选活动二等奖，西南大学网络文化节学生组音视频类作品征集三等奖，美国演奏家国际音乐比赛二等奖等多个专业奖项，有丰富的声乐教学经验。


【舞动青春】
成长导师：黄垭飞（音乐学院专职辅导员）
曾获重庆市高校思想政治工作优秀案例二等奖、西南大学辅导员素质能力大赛特等奖、西南大学网络育人先进工作者等，主持2022年度中央高校基本科研业务费专项资金项目1项，发表核心期刊学术论文3篇，个人事迹得到人民网、中国青年报、重庆卫视、重庆发布等媒体报道。
成长导师：陆亮兵（商贸学院专职辅导员）
曾获中国人民解放军某部师级优秀共青团员、重庆市先进个人、西南大学优秀研究生干部等荣誉称号。牵头发起研究生社会实践“千研万里工程”，组织全校研究生开展科技支农、顶岗支教、挂职锻炼、志愿服务30余次；带领学生组织运营“西南大学研究生教育”公众号，根据时事热点撰写文稿，累计阅读量达10W+。
成长伙伴：郝方靖（音乐学院舞蹈学专业）
曾担任西南大学学生艺术团主席，舞蹈分团团长。获得重庆市第七届大学生艺术展演活动舞蹈类(流行舞)本科甲组二等奖、第43届“动感地带”川渝“校园之春”之“舞动青春”川渝校园街舞大赛三等奖，多次参与学校开学、毕业典礼舞蹈编创与其他文艺演出活动。
成长伙伴：窦夏如（音乐学院舞蹈学专业）
担任西南大学音乐学院团委副书记、校青马工程团长。曾获国家奖学金、校一等奖学金等；获评西南大学三好学生、优秀共青团干部、青年志愿服务优秀个人等荣誉称号。获得第七届亚洲舞蹈艺术节专业组银奖、山西省第十三届“雏菊绽放”青少年艺术展演专业组一等奖、参演中央广播电视总台《2025年春节联欢晚会》《2025年元宵晚会》重庆分会场节目，积极参与学校文艺演出活动。
成长伙伴：姚诗琦（商贸学院物流管理专业）
担任商贸学院文艺联合会舞蹈部负责人。从小学习中国舞，舞龄13年。曾多次参与四川省艺术人才大赛并获金奖，接受央视节目《传承的力量》采访，多次组织参加各类舞蹈活动及比赛，曾在舞蹈机构担任助教带领成员参加舞蹈考级。
成长伙伴：王雅舒（商贸学院市场营销专业）
现任班级文娱委员，荣昌校区艺术团舞蹈部部长。广泛涉猎多个舞种，有丰富的舞台编排和展演经验，多次参加校区内外的大型晚会等活动和演出，具备良好的专业能力。


【美学天地】
成长导师：李媛媛（美术学院专职辅导员）
美术学院本科生第一党支部书记，曾获西南大学就业指导大赛优秀奖、资助育人先进个人、就业工作先进工作者等。指导多个学生项目获批西南大学大学生创新创业项目立项、第八届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛校赛优秀奖等。
成长伙伴：张太行（美术学院视觉传达设计专业）
曾获得2023届贵州省美术联考前十，在2023届贵州省美术联考中获得贵州省美术联考素描单科状元，同时在2023届贵州省第一次美术模拟考试中获得第二名，集训期间在鲁轩画室培训中多次获得周考、月考第一。在此之前也在2022届获得贵州省六盘水市美术模拟联考第一次考试中荣获六盘水美术模拟联考第一名。
成长伙伴：黄惠若（美术学院雕塑专业）
荣获国家奖学金及西南大学三好学生称号，担任年级助理及班长职务。曾师从知名动画学院教授，系统学习动画课程一年，并于北京知名动画机构接受专业培训一年。
成长伙伴：梁庆丹（美术学院视觉传达设计专业）
跟随山东剪纸非遗传承人学习剪纸艺术两年，曾在山东省联考中取得279.6分。对剪纸艺术有浓厚的热情和研究兴趣。
成长伙伴：王艺静（美术学院美术学专业）
美术学院2023级，曾获国家奖学金，“三好学生”称号。学习书法10年，行书、楷书、篆书、隶书、篆刻都有涉猎。曾在书画机构教学。
成长伙伴：蒲影（美术学院美术学专业）
美术学院2022级本科生，曾获重庆市第七届大艺展篆刻（书法）本科乙组（专业组）一等奖；第43届川渝“校园之春”书画影大赛书法专业组二等奖。现北碚区书法协会会员。


【程序世界】
成长导师：孙一博（人工智能学院专职辅导员）
曾获全国大学生网络文化节公益广告一等奖、上海国际电影节科普微视频大赛优秀科普作品奖、西南大学2022年青年志愿服务优秀工作者等，将“三下乡”社会实践活动与人工智能融合创新，所打造品牌活动“AI时光照相馆”得到新华网、中国日报等多家媒体专栏报道
成长伙伴：张贵(人工智能学院人工智能专业)
人工智能学院2022级本科生，国家励志奖学金获得者，在Chaos上发表SCI论文一篇，多次参加高教社杯，美国大学生数学建模，全国大学生数学竞赛等比赛并多次获省部级及以上奖项。有多次项目开发经验，多次参与学业帮扶，AI夏令营等助教活动。


【声动人心】
成长导师：郭志聪（新闻传媒学院专职辅导员）
曾获得国家奖学金、唐立新奖学金、重庆市优秀学生干部等荣誉，主持重庆市科研创新项目1项，撰写的3篇论文分别获得1次校级优秀论文奖和2次市级优秀论文奖。
成长伙伴：陈科竹（新闻传媒学院播音与主持艺术专业）
担任西南大学学生党员示范班班委。对诵读艺术和语言表达满怀热忱，在这一领域持续深耕。曾多次获国家级、省部级演讲比赛一等奖。凭借多次参赛的经历，积累了丰富的语言表达经验。
成长伙伴：张欣然（新闻传媒学院播音与主持艺术专业）
担任西南大学校史宣讲团主席，热爱语言表达，性格活泼开朗，耐心细致。曾参与组织西南大学校史之夜演出专场，多次参与“《大地之子·候光炯》校园原创情景剧”等学校重大演出活动并取得优异成绩。
成长伙伴：刘静（新闻传媒学院播音与主持艺术专业）
担任西南大学女子国旗班班长。曾获第五届中华经典诵写奖大赛“诵读中国”国家级二等奖、第七届大艺展重庆市一等奖、第八届四川省大学生主持人大赛一等奖等多项省部级奖项。参加“青年大学生百千万工程突击队项目”并在此期间参与抗洪抢险相关工作，获“优秀志愿者”称号。
成长伙伴：向霖歆（新闻传媒学院播音与主持艺术专业）
新闻传媒学院2022级本科生，曾获得西南大学三好学生、西南大学优秀共青团员、中国大学生广告艺术节优秀奖等荣誉称号，现任西南大学全球胜任力新青年班生活委员。
成长伙伴：周雅琦（新闻传媒学院播音与主持艺术专业）
担任新闻传媒学院团委、学生会主席，曾获西南大学三好学生、西南大学优秀学生干部等荣誉称号。参加各类创新创业大赛，曾获“互联网+”大学生国际创新创业大赛市级银奖、校级金奖；大学生创新创业训练计划项目市级立项。

